

# 中国将建侵权盗版网站黑名单制度

2010年打击网络侵权盗版专项治理“剑网行动”21日在北京启动。行动将持续到10月底,这也是自2005年以来组织的第六次网络专项行动。

全国打击网络侵权盗版专项治理工作领导小组办公室有关负责人介绍说,当前网络侵权盗版逐步呈现出集团

化、专业化、高技术化的特点,不仅严重损害著作权人的合法权益、扰乱正常的网络版权秩序,更是直接威胁到新闻出版、文学艺术、广播影视等传统版权产业的生存和新兴媒体的发展。

建立侵权盗版网站黑名单制度是本次专项治理活动的创新之举。“剑网

行动”将汇总各地被查处侵权盗版网站名单,由全国打击网络侵权盗版专项治理工作领导小组办公室确定网站黑名单并在国家版权局网站上不定期发布。

据悉,“剑网行动”将加强对音频视频及文学网站、网游动漫网站以及网络电子商务平台的监控力度,重点围绕热

播影视剧、新近出版的图书、网游动漫、音乐作品、软件等,严厉打击未经许可非法上载、传播他人作品以及通过电子商务平台兜售盗版音像、软件制品等的违法犯罪活动;严厉打击为侵权盗版分子提供“搜索链接”以及服务器托管、网络接入等违法行为。 据新华社

## 最高法:陕西省国土厅不得干扰法院判决

20日,针对陕西省国土厅矿权纠纷案否定陕西两级法院判决一事,最高院新闻发言人孙军工表示,对于法院的生效判决,行政部门不能够干扰生效判决的正常履行。孙军工称,有关部门收到协助执行通知书和相关的司法建议函后,应该采取相关的联动措施。相关部门不应当对生效的法律文书、协助执行通知书包括司法建议函进行实体审查。如果对法院的判决有异议,有法律明确规定的救济途径,不能够干扰生效判决的正常履行。

据《新京报》

## 日本拟在离台湾更近岛屿驻军

近日因为防空识别区引起台日争议的与那国岛,日本计划部署100人左右的沿岸监视部队。针对日本政府这些动作,台“外交部”发言人陈铭政表示,与那国岛防空识别区的问题,台湾的立场就是不会让步。陈铭政说:“外交部”得知此讯息已经有一段时间,也已经通过相关渠道向日方了解,表示关切,它现在只是一个计划,对于未来日方的后续动作,我们会密切关注。”

据《环球时报》

## 阿富汗飞机坠毁 所载乘客尚不清楚

阿富汗当地官员21日说,一架飞机当天在阿北部巴格兰省坠毁,飞机机型和所载乘客目前尚不清楚。阿富汗巴格兰省杜希地区行政长官穆罕默德·汗在接受采访时说,这架飞机当天早上在山区坠毁,当地政府已派出警察等人员前往出事地点调查,目前尚不清楚这家飞机是军机还是客机。穆罕默德·汗说,调查人员抵达现场并返回可能需要数小时之久。今年5月,一架搭载43人的阿富汗客机在与巴格兰省相邻的帕尔万省坠毁,机上人员全部丧生。

据新华社

## K 看点

### 海南村主任买张选票 1200元

时下,正值海南村级组织换届选举当口。派驻乡镇检察室干警调查发现,村“两委”换届选举中存在用钱交易,请客送礼花钱拉票等不正当现象,在一些有重大项目或土地开发的村表现较突出,据海口市秀英区一些村民透露,选票已从过去的10元一张飞涨到今年的1200元一张,龙华区龙泉镇一名镇领导介绍,该镇18个村(居)委会有过半的村委会主任要靠拉票、请吃喝才能当选。

据《检察日报》

### 阿士兵因口角打死两美军教官

阿富汗国防部21日发表声明说,一名阿富汗士兵20日在该省一处军事训练场与两名教官发生口角,随后向他们开枪,两名教官死亡,另有一名教官受伤。一些教官随后开枪还击,致使包括开枪者在内的两名阿富汗士兵死亡,另有一人受伤。阿国防部在声明中对这一事件表示歉意和悲痛。这是近一周内阿富汗发生的第二起阿富汗士兵枪击外国士兵事件。

据新华社

### 伊被绑核科学家经历将拍电影

伊朗国家通讯社称,伊朗一家电影制片厂打算将核科学家阿米里的传奇经历拍摄成电影。伊朗通讯社Fars称,Sima电影制片厂已经雇佣了一批大学毕业生为这部电影写剧本。但制片厂没有透露具体开拍日期。

据新华社

### 罗马尼亚前领导遗体被挖出

罗马尼亚前领导人齐奥塞斯库夫妇的遗体已于21日从罗首都布加勒斯特的公墓中挖出。目睹挖掘过程的齐奥塞斯库夫妇的女婿奥普兰表示,他认出了齐奥塞斯库1989年被处决时穿的那件大衣。但在进行DNA检测之前,他无法百分之百地肯定遗体就是齐奥塞斯库夫妇的。齐奥塞斯库曾于1965到1989年间担任罗马尼亚领导人。在1989年东欧剧变中,齐奥塞斯库夫妇被捕并接受审判,于当年12月25日被处决。

据中新社

## S 社会

### 谎称航班上有炸弹疑犯落网

记者昨日从广州市警方获悉,本月14日谎称当天乌鲁木齐至广州的航班上有炸弹的疑犯,20日凌晨在陕西神木县被广州警方抓获,并已被警方依法刑事拘留。犯罪嫌疑人蒋某(男,汉族,23岁)。蒋某对故意编造虚假恐怖信息的作案事实供认不讳,并供认其作案动机是为了追求个人刺激。

据中新社

### 醉驾被火车拖拽两死一伤



21日凌晨,保定市三丰路南货厂附近一轿车与火车发生相撞。事故现场一辆宝来轿车停在铁路边,车顶已经被整个掀开,车体严重变形,经现场医护人员确定,两名被困人员已经死亡。据了解,轿车上载有三人,喝完酒后驾车回家,途经铁路,就在轿车要穿过铁路时一辆运载货物的火车正巧路过,轿车司机由于醉驾一时处置不当,被途经火车挂挂拖出百余米,停在了货场内。轿车后座一人在被火车快要撞上时跳下了车,受了轻伤,司机与副驾驶人员被挤在车内。

据中广网

### 英国龙凤胎出生时仅23周大

一个出生时仅23周大的袖珍女婴和她的双胞胎弟弟不久前在英国先后降生并成功存活下来,创造了一个生命奇迹,他们成为英国胎龄最小的早产双胞胎。双胞胎阿米莉亚·伯顿和亚瑟·伯顿只有爸爸的手掌大小,他们出生时的体重分别是510克和567克。据报道,阿米莉亚出生时只有23周零2天大,当时她身上已经不存在任何生命迹象,因为她的胎龄甚至没有达到法定允许堕胎的最长孕周,医生完全可以不采取任何施救措施而不用负法律责任。幸运的是,医生挽救了小阿米莉亚的生命,让这个袖珍的小天使来到人间。

据国际在线

## W 万象

### 学者发现骡子不孕“密码”

马和驴交配生下的骡子为何会不孕?台湾研究员吕俊毅研究发现,生物杂交后不能繁衍后代,主要原因为线粒体无法正常运作。吕俊毅表示,线粒体是细胞进行有氧呼吸的工厂,是细胞的发电厂,是高等生物能量的来源。呼吸作用失调,会导致细胞无法生存或繁殖。其研究结果显示,细胞核与线粒体的不相容性是建立在多重分子机制上,也证明这种不相容性是酵母菌生殖隔离的重要机制。

据新华网

### 美华报女记者在街头被打

当地时间19日,纽约法拉盛发生一起华文媒体女记者在街头遭骚扰被打事件。所幸在社团、民选官员和警方探员协助下,女记者已报警立案。对此,警方提醒民众遇到挑衅骚扰或被人尾随时,应及时报警,不要和嫌犯发生正面冲突。而被打女记者亦对事发时路人无人出面帮她感到遗憾,称不禁联想起早前留美女生姚宇当街遭奸杀案。

据中新网

### 农妇开旅馆救百名自杀者

这家北戴河边的小旅馆,郭文香原本想靠它补贴家用,可20多年来,她几乎没赚着钱,却从大海边救回了100多个自杀者。在许多人眼里,她就像“海边的活菩萨”,用自己的慈悲救回了这些生命,但在这个淳朴的农妇看来,自己不过是“做了些好事”。

星报综合

### 歹徒溜进女厕所被咬断舌头

7月16日凌晨,武安市刘女士下班后,只身一人到路边公厕方便。刘女士刚蹲下,便听得外边公路上有发动摩托车的声音,在一束灯光照进厕所门口的同时窜进一个黑影,“黑影”抓住刘女士的头发使劲往墙上撞。看到刘女士没有还手之力,歹徒就松开手,嘴巴凑上去亲刘女士。此时,刘女士从惊恐中清醒过来,她将歹徒的半截舌头咬掉,歹徒痛得叫起来,松开手,转身跑出厕所,骑上摩托车飞速逃走。

据《燕赵都市报》



### 最享受的宠物 英推出狗食冰淇淋



烈日炎炎,不仅人备受高温煎熬,宠物狗也难耐酷暑。据英国《每日邮报》7月20日报道,英国一家公司想到了一个让狗狗们清凉度夏的好主意,他们请来科学家专门设计了两款叫做“K99”的冰淇淋,其中一款是在蛋筒中加入有熏火腿和鸡肉的雪糕,另一款则精选了狗狗们最爱吃的饼干并制成骨头形状插到雪糕中。

### 最难见的猴子 斯里兰卡发现大眼猴



在斯里兰卡的热带丛林中,生活着一种十分可爱的动物“大眼猴儿”。不过,长期以来,科学家一直遗憾地认为,这种小动物早已灭绝了。不过,近日人们再次成功拍摄到了“大眼猴儿”的图像。

### 最大的奶油茶饼 直径约有1.8米

英国一家面包房近日烤出世界上最大的奶油茶饼,直径约1.8米,如果用这个茶饼给下午茶配餐,恐怕要用游泳池装茶水才行。这个“茶饼之王”的原料包括14公斤面粉和约11升酸奶。这些材料在专门焊接的模具中成型,被放进工业烤炉中用230摄氏度的高温烘烤。

星报综合